
Tableau des terminaisons des verbes patois en « i » Verbe type : mairtchi (mairtch-i)

présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
i e i ôs i raî i rôs i é
te es te ôs te rés te rôs te és 2ème. p. 

du sing.
e

è ou èl e è ou èl ait è ou èl ré è ou èl rait è ou èl é
èlle e èlle ait èlle ré èlle rait èlle é
an e an ait an ront an rait an ont
nôs ans nôs ïns nôs rains nôs rïns nôs ainnes 1ère. p. 

du pl.
ans

vôs ites vôs ïns vôs rèz vôs rïns vôs ètes 2ème. p. 
du pl.

ites

ès ou èls ant ès ou èls ïnt ès ou èls raint ès ou èls rïnt ès ou èls ainnent
èlles ant èlles ïnt èlles raint èlles rïnt èlles ainnent


